
 
Pregunta 42 

¿Si una decisión fue tomada por la mayoría de las personas:...? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Usted la obedece 
aunque no le guste 409 79,3% 503 72,0% 335 69,9% 283 79,5% 195 75,6% 99 81,1% 298 73,4% 397 73,8% 210 80,5% 7 70,0% 209 76,3% 507 73,4% 196 78,4% 912 75,1% 

No la obedece si 
no le gusta 98 19,0% 191 27,3% 138 28,8% 70 19,7% 59 22,9% 22 18,0% 104 25,6% 135 25,1% 47 18,0% 3 30,0% 61 22,3% 177 25,6% 51 20,4% 289 23,8% 

Ns/Nr 9 1,7% 5 ,7% 6 1,3% 3 ,8% 4 1,6% 1 ,8% 4 1,0% 6 1,1% 4 1,5%   4 1,5% 7 1,0% 3 1,2% 14 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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